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Nema stoljeća da hrvatski puk nije proživljavao iskušenja nacionalnog 
identiteta, stradanja i patnje jer su stoljetnim karikama vezani vjerom u 
Trojedinog Boga i za svoje stoljećima duboke nacionalne korjene. Samo u 
nekoliko desetaka kilometara nalaze se tri velika franjevačka samostana: Guča 
Gora, Fojnica i Kreševo, a samo stotinu kilometara južnije Gorica-Livno te cijela 
Hercegovina. Te arterijske poveznice, ako nisu izravno u doticaju sa „srcem“, i 
ono će oslabiti te s vremenom prestati kucati. Nadaleko poznata bolnica „Fra 
Mato Nikolić“ simbol je otpora i želje ozdraviti nacionalno i duhovno bilo Hrvata 
Lašvanske doline, ali i cijele BiH. Danas se ta borba nastavlja s najmoćnijim 
oružjem – krunicom i molitvom Trojedinom Bogu uz zagovor brojnih hrvatskih 
blaženih i svetih mučenica i mučenika. Mučeništvo sestara nije zaseban i 
izolirani slučaj, već je dio patnje i stradanja tisuća nevinih hrvatskih žrtava toga 
razdoblja i u Hrvatskoj i u BiH. Iako, nažalost, postoje brojna stratišta nevino 
stradalih Hrvata koja okupljaju preživjele na komemoracije, želja nam je da u 
srcu Bosne, Novom Travniku, ne podižemo samo spomenike nego izgrađujemo 
mjesta koja će hrvatski puk Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Austrije, Mađarske, 
Slovenije i mnogih drugih zemalja Europe ujediniti kroz duhovne i kulturne 
sadržaje, kako bismo gradili mostove zajedništva, ohrabrili jedni druge te 
otvorili vrata dijaloga i razumijevanja. Suvišno je govoriti koliko Katolička Crkva 
i vjera daju snage izdržati u borbi za svoja vjernička i nacionalna prava. Upravo 
je i to jedan od razloga što želimo blažene mučenice sa Drine, s tisućama 
poginulih i ranjenih i po logorima mučenih, ujediniti pod križem Isusa Krista na 
jednom trgu, koji će pružiti mogućnost okupljanja velikog broja hodočasnika 
BiH, Hrvatske i dijspore u srcu Bosne i Hercegovine. Osim duhovne, trg će imati 
i snažnu kulturnu dimenziju kojom će se tijekom godine prezentirati stoljetna 
kulturna baština Hrvata BiH, Hrvatske i dijaspore kroz: etno festivale, kazališne 
predstave, okupljanja udruga s hrvatskim predznakom, kino projekcije, 
adventski i uskrsni sajam nakita i tradicionalnih jela, koncerte klasičnog i 
duhovnog melosa, humanitarne projekte, okupljanje mladih... 
 
Zavjetna kapelica 
 
Rad je akademskog slikara gosp. Ante Mamuše koju čine zavjetna slika Drinskih 
mučenica, slika Srca Isusova i Srca Marijina te zavjetni križ. Blaženice su s 
gorljivom pobožnošću štovale Srce Isusovo! Apostolska pokorničarna izdala je 
17. veljače 2021. godine poseban dekret kojim se hodočasnicima daje 
mogućnost potpunog oprosta od vremenitih kazni uz prethodne uvjete: biti 
ispovjeđen, sudjelovati na svetoj Misi, pričestiti se te na nakanu Svetog Oca 
izmoliti Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu i Vjerovanje ili neku drugu molitvu. 



 
Spomenik 
 
Prema idejama  gospodina Josipa Barnjaka, spomenikom dominira 
četverometarski inoksni križ čije su vertikalne i horizontalne grede povezane 
metalnim čvorom simbolizirajući uzništvo, vjernost zavjetima te povezanost 
Blaženica s Kristom Zaručnikom. Na postolju od crvenog mramora, simbol 
patnje i mučenički prolivene krvi, ovjenčanog crnim granitom, nalaz se pet 
granitnih blokova s bijelim knjigama na čijim su stranicama zlatnim slovima 
uklesana imena blaženica, mjesto rođenja te mjesto i nadnevak mučeničke 
smrti. Kombinacija crno-bijelog granita simbolizira boju redovničkog odijela.  
 
Trg 
 
Prema nadahnuću župnika don Ante Ledića izgraditi trg Bogu na slavu i u čast 
Blaženicama ispred župne crkve, idejno rješenje ponudio je domaći arhitekt 
gospodin Josip Ledić. Trg čine simboličnih pet betonskih klupa, pet podnih 
rasvjetnih tijela kroz sredinu trga popločan crvenim betonskim flasterima. Trg  
upotpunjava višenamjenski prostor ovalnog tipa predviđen i kao oltar i kao bina 
s natpisom posljednjeg vapaja Blaženica „ISUSE, SPASI NAS“. Sedam jarbola na 
kojima se nalaze papinska zastava, zastava hrvatskog puka u BiH i zastave sa 
likovima blaženih Drinskih mučenica simboliziraju: (1)apsolutno jedinstvo sa 
Svetom Stolicom; (2)pripadnost hrvatskom narodu; (3)vjeru u Trojedinoga 
Boga; (4)Božju sveobuhvatnost i univerzalnost; (5)pet Mudrih djevica; 
(6)savršenstvo Božjih djela; (7)puninu svećeničkih i redovničkih zavjeta Bogu.  

 
BOGU NA SLAVU I U ČAST BLAŽENIM DRINSKIM MUČENICAMA 

 


